



■ 李瑜美（右）與邕聖祐上演搞笑愛情。

《大力女子》系列有續作

鍾意看犯罪喜劇的劇迷們又有新劇睇，經典韓劇《大力女子都奉順》的續作《大力女子姜南順》，由《魷魚遊戲》李瑜美與男團Wanna One出道的邕聖祐主演，講述天生怪力「都奉順」（朴寶英飾）的遠房親戚「姜南順」（李瑜美飾），與媽媽「黃金珠」（金廷恩）和外婆「吉中干」（金海淑）祖孫三代一起，調查以江南為中心的新型毒品犯罪幕後真相。劇集主海報以酷似復仇者聯盟的「漫撕」形象吸引了觀眾們的視線。面帶自信笑容揮舞着輕拳的「姜南順」，在消滅反派分子的過程中將會鬧出哪些笑料呢？而《大力女子都奉順》的「狗狗CP」朴炳植與朴寶英也會特別出演，讓劇迷相當期待。

進入10月份，又有多部精彩韓劇接檔開播。尤其是這個月會有兩部由韓劇男神女神們主演的漫改劇，其中有「臉蛋天才」美譽的車銀優，夥拍《絕世網紅》朴圭瑛上演《犬系戀人》，而被稱為「國民初戀」的秀智在新劇《我的女神室友斗娜》裏，將飾演一名重回校園的前演藝圈偶像，展現神秘性感魅力。看來各位鍾意睇型男靚女的劇迷們，不能錯過這個10月的韓劇新作。

10月韓劇

秀智重回校園戀愛

「國民初戀」秀智與《雖然30但仍17》梁世宗的新劇《我的女神室友斗娜》將於10月20日在Netflix首播。劇集改編自韓國同名人氣網絡漫畫《愛上姐姐的理由》，講述女團Dream Sweet性感主唱「李斗娜」（秀智飾）突然退出演藝圈並重回大學校園就讀電影學系。當她準備入住一間學校附近的合租公寓時，正巧遇上了未來的室友，工程學系大一生「李元俊」（梁世宗飾）。兩人一開始互不諒解，看彼此不順眼，卻慢慢培養出愛情與信任，展開一場浪漫的姐弟戀。不過這段感情是否能通過殘酷的考驗呢？

這是秀智憑《安娜》獲得「青龍視后」之後的新作，而她為了呈現女主角「斗娜」，換上了帶劉海、公主切的長髮造型，未知秀智會否在劇裏展現唱跳實力？從Netflix釋出的劇照中，秀智與梁世宗在旋轉木馬前深情地對望，散發出浪漫又青春的氣息，讓劇迷們都十分期待兩人將產生怎樣的火花。



■ 梁世宗與秀智上演姐弟戀。



■ 李瑜美飾演天生怪力的女子，調查犯罪幕後真相。

《犬系戀人》主演高顏值

出演過《我的ID是江南美人》、《女神降臨》等多部人氣漫改劇的「漫撕男」車銀優又有新作！這次他將和《絕世網紅》朴圭瑛、《偉大的隱藏者》李玹雨主演奇幻爆笑愛情劇《犬系戀人》。本劇由人氣漫畫改編，講述被詛咒一親吻就變成狗的高中教師「韓海娜」（朴圭瑛飾），只有在作為狗的狀態下，再次與同一位異性接吻才能還原。某次喝醉酒的她，把總是對她臭臉的同事「陳書元」（車銀優飾）誤以為是暗戀對象「李寶謙」（李玹雨飾）親了上去。然而，「陳書元」不僅平常看起來不好親近，而且相當怕狗，兩人的浪漫史便在解咒之路上慢慢展開。除了有趣奇幻的劇情非常吸引外，三位主角擁有的高顏值也是亮點。另外，劇集以狗為題材，當中小狗的戲份相當多，飾演朴圭瑛變身後的小狗也十分可愛，非常適合愛狗的劇迷們觀看。《犬系戀人》將於10月11日播出，每周播放一集。



漫改必追

■ 車銀優與朴圭瑛完美還原漫畫形象。

■ 朴圭瑛變身後的小狗十分可愛。

朴恩斌詮釋追夢少女

除了漫改劇新作外，主演《非常律師禹英禑》人氣飆升的朴恩斌與飾演《無法抗拒的他》男二號打開知名度的蔡鍾協，兩人也有新作《無人島的Diva》，這是兩人繼《Stove League》後的第二次合作。劇情講述少女「徐木荷」在農村中學上學時夢想成為歌手，到首爾參加選秀中卻失聯漂流到無人島，在無人島生存了15年後才被人發現。重回真實社會後，她再度踏上逐夢之旅。而蔡鍾協將扮演負責音樂綜藝節目PD「姜寶傑」。某天他在機緣巧合下，發現被困在荒島上15年的「徐木荷」，兩人命運就此交織在一起，並展開一段浪漫溫馨的愛情史。在最新釋出的劇照裏，看到朴恩斌拿着結他彈唱，眼睛眺望遠方似乎有什麼心事。究竟「徐木荷」突然失聯的原因是什麼？她又是從如何適應現實世界重新找回自己的夢想？另外朴恩斌與蔡鍾協兩位主演的笑容都相當治癒人心，讓人好奇他們在第二次合作裏會帶給觀眾怎麼樣的驚喜。本劇將在10月28日播出第一集，到時候就可以揭曉答案。